Крест и камень уже освятили

В Новокузнецке в прошедшую субботу на строительстве собора Рождества Христова прошло освящение главного соборного креста, колоколов для звонницы, а также закладного камня под строительство административно-бытового корпуса. Провел его епископ Аристарх.

Собор возводится с середины 2000 года. Это – масштабный архитектурный комплекс с тремя престолами, девятью куполами, один из которых выполнен по типу центрального купола храма Христа Спасителя в Москве. В соборе, возведённом под купола, проводятся коммуникации, ведутся внутренние и внешние отделочные работы. Административно-бытовой комплекс будет построен в три этажа общей площадью около четырех тысяч квадратных метров. В нем разместятся актовый зал на 200 посадочных мест, библиотека, трапезная, комнаты для паломников и другие помещения.

Работы по строительству собора предполагается завершить к сентябрю 2012 года. На это время запланировано освящение собора Святейшим патриархом Московским и всея Руси Кириллом, который прибудет в Кемеровскую и Новокузнецкую епархию с официальным визитом

Татьяна ШИПИЛОВА.